

**JUDETUL SUCEAVA
COMUNA SLATINA
CONSILIUL LOCAL**

Nr. înreg. 2424 / 16.03.2022

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021
CONSILIER LOCAL CORNEA COSTEL**

Subsemnatul CORNEA COSTEL, consilier local din partea PSD, în calitate de membru al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism, din cadrul Consiliului Local, ținând cont de prevederile art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, am întocmit prezentul Raport de activitate pe anul 2021, precizând următoarele;

Sunt la primul mandat de consilier local, ales la alegerile locale din septembrie 2020, din partea formațiunii PSD. Mandatul meu a fost validat de Judecătoria Fălticeni, iar în ședința de constituire a Consiliului Local, din data de 20 octombrie 2020, am depus jurământul.

Având în vedere aceste precizări, vă informez că la toate ședințele Consiliului Local, la care am participat, precum și ale Comisiei de specialitate din care fac parte, au fost respectate măsurile de protecție impuse, respectându-se distanțarea fizică, am purtat măști de protecție și am folosit dezinfectant la intrarea în sala de ședințe.

În calitate de membru al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism, am participat la ședințele comisiei de specialitate, care au avut pe ordinea de zi dezbateră și analiza în vederea avizării, a proiectelor de hotărâre, de pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local, supuse spre analiză, dezbateră și adoptare Consiliului local al comunei.

Am semnat rapoartele de avizare pentru fiecare proiect de hotărâre, respectiv pentru un număr de 91 proiecte de hotărâri, care au fost adoptate în ședințele Consiliul local al comunei Slatina.

Am avut luări de cuvânt în cadrul ședințelor de comisie, prin care am intervenit susținând necesitatea și oportunitatea avizării acestor proiecte, care în principal au avut ca obiect, aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificarea acestuia, aprobarea impozitelor și taxelor locale, rectificarea statului de funcții, aprobarea unor devize de lucrări privind infrastructura locala, modernizare drumuri comunale, aducțiunea de apă- canal, salubritatea localităților, aprobarea Strategiei de dezvoltare a comunei Slatina pentru perioada 2021-2027, aprobarea Statutului comunei, sprijin pentru unitățile de cult din comună, recompensarea elevilor cu rezultate foarte bune la învățătură care au participat în tabere școlare, proiecte de hotărâri privind acordarea unor ajutoare de urgență, alte proiecte de hotărâri care au fost adoptate de Consiliul local Slatina.

Am purtat un dialog permanent cu cetățenii comunei cu privire la gospodărirea și înfrumusețarea comunei, a satului Herla unde locuiesc, am purtat discuții cu privire la

derularea obiectivelor socio- economice, în principal legate de modernizarea infrastructurii locale, propuse a fi realizate în următorii ani, aducând la cunoștința primarului comunei și a consilierilor locali aceste probleme, propunerile cetățenilor comunei, în vederea inițierii unor proiecte de hotărâri în acest sens.

În activitatea mea în calitate de consilier local, am urmărit permanent îndeplinirea atribuțiilor ce-mi revin prevăzute în Codul Administrativ.

În ședințele Consiliului local, am susținut proiectele de hotărâri inițiate de primarul comunei Slatina, care au fost adoptate de consiliul local.

În calitatea mea de consilier local ales din partea PSD și în calitate de membru al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism, las la aprecierea Consiliului local, activitatea desfășurată de mine în anul 2021.

DATA
16.03. 2022

SEMNĂTURA

